

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben egész évre 8 K. Vidéken: egész évre 12 K.
Félévre 4 K. negyedévre 2 K. Félévre 6 K. negyedévre 3 K.
Megjelen hétfő és szombat kivételével mindennap

Főszerkesztő

SIMA LÁSZLÓ

Feljölő szerkesztő:

KÁLMÁN J. SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Kálmán nyomda és kiadóvállalat, ide intézendők a lapot érdeklő
mindenfélé küldemények, hirdetési és előfizetési díjak

Egy lappeldény ára 2 fillér.

A leveli békák.

Egyik legelevenebb kérdése most a parlamenti helyzetnek és ezzel kapcsolatban a politikai konstellációnak is, hogy mikor tárgyalja a képviselőház a véderő-reformról szóló törvényjavaslatot. Tudvalevő, hogy Budapest és Bécs között ez a kérdés okoz most diskussziókat. Az osztrák helyzet fölfordulása azzal a bonyodalommal fenyegette a kormány munkatervét, hogy a nyári szünet előtt már nem teheti a képviselőház asztalára a törvényjavaslatot. A miniszterelnök ellenben görcsösen ragaszkodik a szándékához, hogy még a vakáció előtt napirendre tűzesse a katonai javaslatokat.

Ez a kis politikai kulissza-ügy voltaképpen nem érdekel bennünket, mert az országnak abból egyformán nem lesz haszna, akár most, akár csak ősszel kerül a véderőreform a képviselőházban tárgyalás alá. A számla nem lesz kisebb, ha föl is teszük őszig a politikai helyzet polcára. És nem lesz az áldozat sem könnyebb, ha Héderváry rögtön a költségvetés tárgyalása után prezentálja a képviselőháznak a Bécs rendeletére fizetendő legújabb katonai terheket.

De Hédervárynak mint parlamenti rendezőnek a szándékaiban, van valami olyan logika, melyet érdemes boncolgatni, mert ebből a mai parlamenti életnek tanulságos és hű képét kapjuk. Már pedig a jelenlegi parlament működésében annyi a beteges vonás, hogy minden adott alkalommal meg kell keresni ennek a nemzeti képviselőnek a hibáit, mert csak így találhatjuk meg a bajok orvosságát is.

Mit jelent tehát az, ha a miniszterelnök valóságosan szenvedélyesen ra-

gaszkodik ahhoz, hogy még a nyáron tárgyalja a képviselőház a véderő-reformot? Azt jelenti, hogy a kormány a céljaira nézve kedvezőbbnek tartja az ellenzék nyári magatartását, mint p. l. az őszi vagy téli kampányt. Azt hiszik, hogy a törvényjavaslatok most könnyebben keresztülvihetők a Házban, mint máskor.

Ez az okoskodás, sajnos, meglehetősen találó bírálata a magyar ellenzéknek. E föltevés magja az, hogy más az ellenzék energiája és ellentálló ereje nyáron és más ősszel, más az ellenzék kötelességtudása télen és más tavaszkor. Mintha a képviselőházban valóban évszakonként változó ellenzék szerepelne, mintha volna egy nyári ellenzék, tavaszi ellenzék, őszi, téli és átmeneti ellenzék és valamennyivel az évszakok váltakozása szerint különbözőképpen kell operálni.

Ez a vélemény nyilatkozik meg a véderő-reform tárgyalásának sürgetésében. Tehát fölitélezzük az ellenzékéről, hogy ugyanazt a törvényjavaslatot, amelyet az országra veszedelmesen károsnak tart s amelyet máskor a nemzet érdekében késhegyig menő harccal verne vissza — nyáron komolyabb ellentállás nélkül engedik törvényerőre emelkedni.

Ennek az okoskodásnak az a tapasztalat nyújt alapot, hogy a gazdasági munkák idején rendszerint a legkürucabb ellenzéki vezér is ott hagyja a politikai csatateret és hazamegy — gazdálkodni. Keserves tapasztalatok bizonyítják, hogy a mezői munka elkövetkezése idején alig lehet együtt tartani a képviselőház határozatképességét. A szónokokban elapadtak a kitérősek, a

pártokban ellankad a hazafias felbuzdulás és a parlamentben elalszik az ellenzék ellenőrző ébersége.

Aratni, nyaralni, pihenni sietnek a képviselők. A saját birtokuk előbbre való nekik a nemzet birtokánál. A nyaralás gondtalan ideje fontosabb az ország gondtalanságánál. Es ha a parlamenti ciklus nehéz munkátlanságára pihenést találhatnak, mit nekik akkor az a gond, hogy bizony a nemzetnek nincs pihenése a zaklatások és exekuciók kálváriáján. A képviselői fizetésemelésre szükség van, de — aratni is muszáj a szegény földbirtokos képviselőknek. A nemzeti népszerűség nagy kincs, de — a nyaralással még sem ér től. És apostolnak lenni is nagyon szép feladat, de — kipihenni az apostoloskodást kies fürdőkben, ez még szebb feladat.

Igy gondolják ezt kormány és ellenzék egymásról. A nemzet pedig, sorsa fölött busulva beülhet az üres képviselőház karzatára publikumnak. Mert valóban van abban valami látványosság, amikor a képviselőházban levetik a nehéz és alkalmatlan „téli ellenzék” és felöltik a szellős, minden mozgásra alkalmas, szita-lelkiismeretű nyári ellenzékét.

Ez azonban még föltevésnek is számoru. Éppen az ellenzéknek kell az ellenkezőjét bebizonyítania azzal, hogy akármikor kerül is napirendre a véderőreform, annak tárgyalásánál egy szálig a porondon kell lennie minden magyar energiának. Mert ha bebizonyosodik az a feltevés, hogy itt csak egy „meteorológiai ellenzék” képviseli a nemzet érdekeit, akkor igazán gondolkodóba kell esnünk, hogy nem volna-e olesőbb dolog, leveli békákat küldeni a parlamentbe képviselők helyett.

Megnyilt a Sörház a Központi Szállodában

Értesitem a n. é. közönséget, hogy az idén a sörházat **kávéházi helyiségeimben** nyitottam meg, ahol addig, míg az idény tart,

MÁRCIUSI ÉS UDVARI SÖRÖKET
fogok csapolni.

A t. közönség eddigi pártfogásáért köszönetet mondva, kérem azt részemre továbbra is fentartani.

Szentés, 1911 március hó. **Berger Tóbiás** a Központi Szálloda bérleje.

Tavaszi és nyári ujdonságok

női, férfi és gyermek készruhák

megérkeztek.

Ugy a gazdagnak, mint a szegénynek egyaránt érdekében áll, hogy megnézzék

Brüll Ferenc áruházában.

Angol uri szabóság!

Kőbányai
Barát ma
Dupla ma
Allandóan
Ausländer
A Kőbányai Polgári

Feltámadt

ujra a képviselők fizetésemelési mozgalmá. A koalíció idejében már szó volt erről, de akkor a mozgalom kimúlt. Ugyilátszik azonban, hogy a mostani mozgolódás energikusabb és elszántabb. Kíváncsian várjuk, hogy mi lesz a sorsa. Addig is, amíg eldől, hogy felemelik-e a képviselők mai 6400 korona illetményét, tiltakozni kell a mozgalom ellen.

Az ország tele van a legkiáltóbb hiányokkal, szegényletes kulturfogyatékossággal, a különböző államhivatalokban komor szegénység, mindenütt a támogatásra rászoruló és a segítséget megérdemlő intézmények, vállalatok és személyek hiába kérnek az államtól, pénzhiány címén mindenkit elutasítanak. Furesa volna tehát, hogy ilyen körülmények között a képviselők kiereszkölnének, hogy fizetésüket ezer más kérdés mellőzésével s kitünően működő hasznos állami munkások tiszteletének megkárosításával fölemeljék.

Ilyen nyilvánvaló és vérlázító igazságtalanságot nem követhet el a kormány anélkül, hogy azok részéről, a kiknek ez a bőrukre megy, a legelkeseredettebb választ ne provokálná. Mindenki megérdemli a fizetésjavítást, a postás, a vasutas, a tanító, az államhivatalnok, a közkatoná, a rendőr, csak a képviselő nem.

Mennyi iskola, könyvtár, laboratórium, állami gyermekvédelmi intéz-

mény, mennyi kórház, szegényház, hány munkásjelölti intézmény hiányzik, hány állami fürdő snylódik balkáni szennyben és szegénységben, mert nincs pénz: és a képviselők fizetésüket akarják felemeltetni. Főleg azért méltánytalan ez a kívánság, mert a honatyák mai napidíjukat se szolgálják meg. Emlékezhettünk több alkalomra, amikor a legnagyobb nehézséggel lehetett csak összefogdosni a Ház határozatképességi létszámát. A képviselők nem ismerik a kötelességtudást, legalább is annak olyan puritán és nemes formáját, amely ily fontos pozíció betöltésében oly okvetlenül elengedhetetlen.

A mandátum nem fejtőshén, a képviselőség nem megélhetési forrás, hanem egy gyönyörű tisztesség, amelynek nemes keretei és szaz rendelkezései nem bírják el az olyan önző mozgalmakat, mint ez a mostani is.

Czigánycsata.

Frankfurtban a lóvásártéren vagy ötven cigány ögyelgett. Egyikük alkudott egy lóra és összeveszett a csiszárral. Közbelépett egy rendőr és rendre intette a cigányt. Ekkor az egész cigányhad rávetette magát a rendőrré, sőt egyikük pisztolyát is elcsütötte. Összefutottak akarták szétverni a cigányokat. Ezek szembeszállottak a rendőrökkel és valóságos csata támadt. Kilenc cigány sebesült meg, míg sikerült az egész karavánt összefogdosni.

Hirek.

— **Az új bank.** A mezőgazdasági ipar és Kereskedelmi bank rt. alakulása már a legrövidebb idő alatt megtörténik és értesülésünk szerint az alakuló közgyűlés május hónapban lesz. Az aláírási zárhatáridő április 15-én, a jövő hét végén jár le, az új bank részvényei azonban már mind jegyezve vannak, sőt a jegyzések már az első héten megtörténtek, ami nemcsak az új bank életképességét bizonyítja, hanem igazolja az új bank szükségességét is.

— **Egy... kettő... három...** Molnár József magyar származású komornyik tegnap érkezett Bécsbe. Elnem mulatni egy szobalánnyal és egy nevelőnővel. Hajnaltájban dülöngye kísérte a két leány a legényt. Egyszerre Molnár megállott, kirántott revolverét s elkiáltotta: egy... kettő... három... Molnár József hasbalötte magát s mire a mentők megjöttek, már alig volt benne élet.

— **Husvétü mulatság.** A református kör husvét másodnapján a gazdálkodó, iparos és kereskedő ifjakból alakult rendezősséggel, saját helyiségében családias jellegű táncmulatságot rendez, melyen nem kör tagok is szívesen láttatnak, minthogy meghívó kibocsátva nem lesz, a résztvenni szándékozók a rendezősség és a kör vezetőség tagjainál levő aláírási íven jelentsék be részvételüket. A rendezősség névsorát lapunk vasárnapi számában közöljük.

Ajánlom a t. közönségnek legjobbj minőségű saját készítésű

drótkerítéseimet,

amit bármilyen mennyiségben megrendelésre is készítek.

porcellán és zománcdényekből nagy választék.

Saját főzést kísüsti

pálinkámat

80 krajcártól fölfeob a legkitünőbb minőségben árusítom.

Törköly, seprő, sziva és barack.

Tisztelettel 7125

Groszmann Lajos

üzemeltető, Vásártér.

EDISON MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNH

Vásártér, „FEKETE SAS” szálloda

A színház teljesen át van alakítva és legmodernebb berendezésű.

Előadás 7 és 8 órakor

Bérletjegyek válthatók

Belépődíjak:

20, 40, 60

és 80 fillér.

●●●●● Mai előadás műsora: ●●●●●

Nyitány.

A fotografus. Kacagtató.

Tűz Moszában. Természetes.

Max aglegény marad. Kacagtató

Lucrétia Borgia. Görög történelmi dráma.

Kimenatográf ujság.

Behívott rezervista. Kacagtató.

A fogadott leány. Dráma.

A képek nem világoak és láthatók

Előadás 7 és 8

Bérletjegyek

Belépődíj

20, 40

és 80 fi.

Írálykör
Itasör
Itasör
 m fejte!
Sándor Szentesen.
 fűszer és Itakereskedése
 Tőzde Részvénytársaság főraktára.

Legjobb csongrádi
 siller és fehér borok
 Jó hegyi borok
 Kitűnő minőségű
 tiszta főzött
pálinkák!
 Megrendeléseket a
 házhoz szállít.

Végtelen bosszúságot
 okoz egy illany varrógép,
 pedig könnyű az orvoslás!
át kell cserélni

Paff-géppel

**Ingyen tanítás a mű-
 himzésben.**



**Ingyen tanítás a mű-
 himzésben.**

Ezzel vége a kellendőségnek, mert
 a Paff-gépek rendes kezelet mellett
 egy egész hosszú életet szolgáltatnak ki.
 Az eredeti Paff-gépek részlete is kaphatók!

TÉBY LAJOS
 varrógépkészítő és mechanikusai
 Kecskeméti, III. Kohár-utca 194. sz.
 Szentese és vidéke részére ártégyéket ren-
 delkezésre hozsát és ártégyékeket rendel-
 éket bármikor felváz és azonnal kézre-
 H. SZABÓ LAJOS, BANYAI J. UTOODA
 1. hól az eredeti Paff- és Singer gépekhez
 fők, alkalmazzák és olaj állandóan kaphatók.

Hirtelen halál. Nemes Sándor II. ker. Honvéd-utca 32 szám alatti lakos 64 éves, tegnapelőtt délután 6 óra tájban hirtelen meghalt. Délelőtt hozzátartozói észrevették, hogy az öreg nagyon köhög és orvosért küldtek, mire azonban az orvos megérkezett, már csak a beállott halált konstatálhatta, amit az orvosi vélemény szerint szív-szélhűdés okozott.

Életveszedelmes utcai kut. Jelentették a rendőrségnek, hogy a Battyány-utca 1 sz. ház előtt levő gémes kut olyan állapotban van, amely nagyon könnyen veszedelmet okozhat. A rovása le van szakadva, a vízben megdőlött maeszkákat tenyésztenek a jólelkű szomszédok. A rendőrség be fogja tömetni a kutat, amiből semmiféle botrány nem származik, mert a közelben két ártezi kut is van.

Trieszti általános biztosító társulat (Assicurazioni Generali) Budapest, V., Dorottya-utca 10 és 12. A „Közgazdaság” rovatában közöljük a Trieszti általános biztosító társulat (Assicurazioni Generali), e legnagyobb, leggazdagabb és legrégebbi biztosító intézetünk mérlegének főbb adatait. Teljes mérleggel a társulat mindenkinek, aki e célból hozzá fordul a legnagyobb készséggel szolgál. Az intézet elfogad: élet-, tűz-, szállítvány-, üveg- és betörés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá: jégbiztosításokat a Magyar jég- és viszontbiztosító r. t., baleset és szavatossági biztosításokat az Első o. általános baleset elleni biztosító társaság, valamint kezességi és ovadékbiztosításokat, elmulajdonítás, lopás, hűtlen kezelés és sikksasztás elleni biztosításokat és versenylóvak, teliverek és egyéb értékesebb tenyészállatok biztosítását a „Minerva” általános biztosító részvénytársaság számára. A szentesi főügyénység Szentesvidéki Takarékpénztár.

Kényszerutlevéllel. Gilice Sándor fölmunkást és ennek 21 éves Antal nevű fiát a szakolcai rendőrség tegnap kötött utlevéllel küldte haza, rokonai látogatására, Szentese.

Vásár Csepán. Csepán a tavaszi országos vásár vasárnap, április 9-én lesz megtartva. Jóságok lesznek, mindenfélék.

Az I. 48-as kör husvét másnapján kispiaei helyiségeiben, saját könyvtára javára, az első magyar zenekar közreműködése mellett táncvigalmat rendez. Kezdeté 8 órakor. Belépőjegy személyenként 1 korona 20 fillér.

Kabaret. A Szentesi Iparos Ifjak önk. köre f. hó 16-án azaz husvét első napján, az ipartestület nagyertermében, reggelig tartó tánc kíséretében, — kabaret estélyt — rendez. Belépő díj a táncolóknak 1 kor. 20 fill. — a szülők-kisérők és csak a kabareten résztvevőknek — 60 fillér. A műsor fog állani: 1. Az ifjak zenekara által adott nyitányból. 2. egy felvonatos bohózatból. 3. egy ének szöloből cimbalom kísérettel. 4. egy dialógból. 5. Végül az ifjusági zenekar népdal csoportjából.

Nászajándékoknak alkalmas ajándékok megérkeztek Pláger Miksa műorás és ékszerész üzletébe. A ki olesó árban szép és finom dolgokat akar vásárolni, tekintse meg a ceg óriási raktárát. Valódi svájci zseb, fali és inga órák. Mindennemű finom arany és ezüst ékszer. China ezüst és valódi ezüst dísz tárgyak, evőeszközök. Tajt és borostyán áruk. Látszerek. Beszélőgépek, hanglemcelk. Menyasszonyi és nászajándékok. Külön óra és ékszer javító műhely. Törtört arany és ezüst beváltás. Rendkívül olesó árak pontos kiszógalás.

Közgazdaság.

A Triesti Általános Biztosító Társulat

(Assicurazioni Generali) folyó évi március hó 18-án tartott 79-ik közgyűlésen terjesztettek be az 1910. évi mérlegok. Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1910. december 31-én érvényben volt életbiztosítási tőkeösszegek 1.106.056,556 korona és 66 fillér tettek ki és az év folyamán bevett díjak 48.345,893 korona és 37 fillérre rugtak. Az életbiztosítási osztály díjtartaléka 23.140,354 korona 72 fillérrel 327.285,232 korona 15 fillérre emelkedett. Az életbiztosítottak osztálekálapja 6.348,761 korona 59 fillér tesz ki. A tűzbiztosítási ágban, beleértve a tükörüveg biztosítást, a díjbevétel 17.126,548,785 korona biztosítási összeg után 20.243,814 korona 26 fillér volt, miből 10.304,091 korona 19 fillér viszontbiztosításra fordítottat, úgy hogy a tiszta díjbevétel 18.939,123 korona 07 fillér rugott és ez összegből 13.669,865 korona 05 fillér mint díjtartalék minden teherelt meoten jövő évre vitetett át. A jövő években esedékessé váló díjteljesítések összege 187.113,154 korona 31 fillér. A betörésbiztosítási ágban a díjbevétel 1.331,117 korona 55 fillérre rugott, miből levonván a viszontbiztosítást, a tiszta díjbevétel 713,530 korona 19 fillér tett ki. A szállítványbiztosítási ágban a díjbevétel kitett 4.952,716 korona 13 fillér, mely a viszontbiztosítások levonása után 2.124,936 korona 18 fillérre rugott. Karokért a társaság 1910-ben 40.729,844 korona 11 fillér és alapítása óta 1.018,074,811 korona 43 fillér fizetett ki. E karterítési összegből hazánkra 201.616,256 korona 21 fillér esik. A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 26.304,585 korona 84 fillérre rugnak, különösen kiemelendők: az alapszabályszerinti nyereségtartalék, mely 6.300,000 koronát tesz ki, az értékpapírok árbelirombolásaira alakított tartalék, mely az idei áttalással együtt 1.977,297 korona 12 fillérre rug, továbbá felmúlított 160,000 koronára rugó kétes követelések tartaléka és az ingatlan tartalék, mely az idei áttalással 1.891,319 korona 72 fillér tesz ki. Részvényenként 700 arany frank osztalék kerül kifizetésre. A társaság összes tartalékjai és alapjai, melyek első rangú értékekben vannak elhelyezve, az idei áttalások folytán 366.829,741 korona 05 fillérrel 329.746,965 korona 47 fillérre emelkedtek, melyek követezőképen vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jelzálog követelések 84.633,138 korona 94 fillér, 2. Életbiztosítási követe nyekre adott kölcsönök 32.792,122 korona 48 fillér. Letelemszerzett értékpapírokra adott kölcsönök 4.350,786 korona 18 fillér, 4. Értékpapírok 255.330,600 korona 59 fillér, 5. Követelések államoknál és tartományoknál 9.318,772 korona 15 fillér, 6. Tárca váltók 601,700 korona 78 fillér, 7. Készpénz és az intezet követelésel a hitelzők követelemesei, kiegészítve 5.809,784 korona 35 fillér. Összesen 392.742,965 korona 47 fillér. Ezen értékek 90 millió korona magyar értékre esik. Ezen alkalommal arra utaltak, hogy az Assicurazioni Generali legújabb leányintézete, a „Minerva” általános biztosító részvénytársaság Budapesti a kezességi és ovadékbiztosítás, valamint az elmulajdonítás, lopás, hűtlen kezelés és sikksasztás elleni biztosítást, nemkülömben a versenylóvak birtok és más értékesebb tenyészállatok biztosítását veszte be mint új ágazatot hazánkban. 330

Alapított: 1899. évben.

A legizlésesebb menyasszonyi és nászajándékok legalkalmasab bevásárlásif orrás




KOLODINSZKY JÓZSEF
 műorás és ékszerész dús raktárában Szentesen

hol a legremekőbb arany ékszerk vásárolhatók valóban a legolcsóbb áron a legkisebb és a legmagasabb igényeket kielégítő ékővekkel. Arany, ezüst és fémórák, fali, gong és ébresztő órák, valódi és alpacca ezüst ét- és dísz tárgyak, valódi tajtáruk és szemüvegekben. javítások saját műhelyemben jótállással ocsón végeztetnek. — Törtört arany és ezüst beváltása a napi áron.

Tisztelettel tudatom a nagy érdemű építő közönséggel, hogy éivőidek kiserő és nagyobb

ács-munkát,
 szakszerűen és a lehető legjutányosabb munka-ár mellett pontosan készitek. Kérve a tisztelt közönség becses pártfogását Kiváló tisztelettel

BIHARI MIHÁLY
 ácsmeister.
 II. kerület Vesselőny-utca
 42 szám. 278

Hirdetések felvételnek a lap kiadóhivatalában Kálmán Nyomda-Szentes Br. Harucker-utca 8

APRÓ HIRDETÉSEK

Hirdetések felvételnek a lap kiadóhivatalában Kálmán Nyomda-Szentes Br. Harucker-utca 8

Eladó házak

Tóth József-utca 28 számú (a Bartha bírósága) 1213 négyszögöl telekkel, Batthyányi-utca 5 számú ház nagy udvar és kerttel villany és vízvezetékekkel, Szent Anna-utca 13 a számú 200 négyszögöl telek, jutányosan kedvező fizetési feltétellel eladók. Értekezni lehet Pollák Gézával Kossuth-téri üzletében. 213

Eladó ház.

Özv. Papp Sándornénak I. Bartha János-utca 15 sz. háza eladó. 256

Kormos Bénéiamin

Széchenyi-utca 83 számú sarokháza eladó, s azonnal elfoglalható, esetleg árendába is kiadó. Három szoba mellékhelyiséggel együtt. Értekezni lehet Szilfa-utca 4 sz. III. k. 323

Kiss Imrének

alsórétén 5 hold földje a rajta levő épületekkel együtt eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal a szeder dűlőben. 297

200 négyszögöles

portával eladó egy ház, mely áll a következőkből: két egymásba nyíló padolt szoba, konyha, speiz, külön megint egy szoba és konyha meg istálló. Azonkívül még egy nagy kert négy külön házhelynek eladó. IV. ker. Kisér-utca 24 sz. alatt. 310

Földvári N. Imre

nagynyomású tanyájára egy tanyást keres. Értekezni lehet II. Széchenyi-utca 29. 291

Doszlop N. Jánosné

alsórétén két és fél hold here földje eladó, Értekezni lehet II. ker. Deák Ferenc-utca 20 szám alatt. 290

Szvaton Józsefné

IV. kerület Horváth Gyula-utca 34. számú házánál udvari és utcai lakások vannak kiadók április 24-től. 19

Olcsó pénz!

Aki drága kamatu kölcsönöt 4 és fél százalékos kamatu kölcsönre akarja kicserélni, forduljon bizalommal ifj. Fazekas Antalhoz I. ker. Tóth József-utca 46 szám alatt

Kása Sándor

ajánlja méz, só, fa- és kőszén, kokszt tüzi-fa raktárát. Vörösmarty-utca 1. szám alatt. Kisebb mennyiséget is a házhoz szállít. Széna és szecska állandóan kapható.

Eladó ház

özv. Busi Jánosnénak II. ker. Széchenyi-utca 87 számú háza kedvező feltételek mellett sürgösen eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 275

Egy kellőképen iskolázott

fiú fűszerüzletbe felvétetik Főgel Dezső fűszerüzletében, Kunszentmártoni-ut és Bercsényi-utca sarok. 294

Ujsághordók

felvételnek a

Szentesi Lap

kiadóhivatalában.

Felnőtteknek

is biztos megélhetés.

Sinóros Sz. Esztike

Géphariszva munkálatokat a legelőnyösebb árak mellett elfogadók, fejelések 20 krtól feljebb. Egy ügyes leány aki jól tud a gépen dolgozni jó fizetéssel azonnal felvétetik I. ker. Törs Kálmán-utca 1 szám.

Szobafestő és mázoló

szerszámok, több új minták, létrák, kézikocsi és effélék haláleset miatt jutányosan eladók. Megtekinthetők Nagyörgös-utca 22 sz. alatt Kovács Károlynál. 306

Eladó bicikli

Kovács Sándor önk. tűzoltó, nyomdásznak egy jó kerékpárja jutányos árért eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal II. ker. Honvéd-utca 69 szám alatt. 329

Eladó föld

Doszlop N. Jánosné királyi járandósági 7 hold földje eladó. Értekezni lehet II. Deák Ferenc-utca 50 szám alatt. 328

Ügyes varró leány

jó fizetési felvételnek Kurcaparti-utca 38 sz. alatt. 327

Kiadó lakás

I-ső ker. Horváth Mihály-utca 12 sz. a háznál egy, 2 utcai szobás lakás, a hozzá tartozó mellék helyiségekkel azonnal kiadó. 331

Lóherélés

Tisztelettel értesítem a n. é. gazda közönséget, hogy a lóherélést saját házámnál I. ker. Beládi-utca 1 szám alatt megkezdtem, kívánatra ki megyek tanyákra és vidékre is. A n. é. közönség szíves pártolását kérve. Tisztelettel

KERESZTES NAGY SÁNDOR
300 vizsgázott lóherelő

Lóherélés!

Tisztelettel hozom a n. é. gazdaközönség tudomására, miszerint a lóherélésre feljogosítottam és azt már megkezdtem s bármikor Fábian Sebestyén 66 szám alatt folytatom, kívánatra helybe is elmegyek.

Tisztelettel

Szijártó Szabó Sándor.

Üzletáthelyezés.

Tudatom a t. közönséggel, hogy lakásomat a III. kerület Lakos-utca 14. szám alá helyeztem át, Ugyanott egyszobás udvari lakás kiadó. Tanoncok azonnal felvétetnek.

Tisztelettel

Mácsai Lajos

szobafestő, cimfestő és mázoló. 320

PÉNZ!

Kisbirtokosok szíves figyelmébe!

PÉNZ!

Tisztelettel értesítjük tek. címet, hogy intézetünk a kisbirtokosok érdekében létesülvén, bel- és külföldi nagyobb pénzügyintézetekkel való összeköttetései révén, félévi törlesztés mellett bármely hiteit óhajtó félnek a legolcsóbb törlesztéses kölcsönt folyósíthatja. Fizetendő kamat és tőketörlesztés fejében

2.55% — 2.68%

Valamint tudatjuk, hogy azok, kik drága kamatu kölcsönöket használnak, általunk tetemes összeget takarítanak meg, ha eddigi súlyos feltételű tartozásait fenti olcsó kölcsönökre változtatják át. Kölcsönök ügyleti lebonyolítását érte, telekvi bekebelezéseket hatósági engedéllyel eszközöl díjtalanul

MERKUR

bank és jelzálogkölcsön forgalmi intézet

IV. ker. Horváth Gyula-utca 12 szám
a gimnázium közelében.

PÉNZ!

PÉNZ!

281